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Po závodech v Českých Budějovicích a v Kopřivnici se tentokrát oblíbený rodinný seriál
přesunul na sever Čech. I když se každý z těchto závodů koná v jiném koutě republiky,
jedno mají společné: originální trať. V Ústí nad Labem byla trať nejen velmi rychlá, ale také
zde běžce doprovázela živá hudba. Tuto jedinečnost si společně se začátečníky, rekreačními
i výkonnostními běžci užili také elitní čeští reprezentanti. Na startu byl například
několikanásobný mistr republiky v maratonu Vít Pavlišta, po jeho boku pak olympionička
Eva Vrabcová Nývltová. Letní přípravu si v Ústí nad Labem zpestřili také ambasadoři
Skupiny ČEZ Šimon Bryknar a Martin Šábrt, čeští reprezentanti ve volejbale.

Jako první vyběhly na trať děti, které si užily své Lupilu dětské běhy na 500 a 1000 metrů. Po nich už
odstartoval Powerade Run 3 KM, který vyhráli Erik Machů (9:45) a průběžná vedoucí závodnice
Intersport RunTour výzvy (celkového pořadí sezóny) Iveta Urbanová (11:39). Při oblíbeném závodu
PUMA RUN 5 KM proběhli po cílovém koberci jako první Michal Burian (15:51) a Eva Slavíková
(17:56). Prestižní ČEZ Run 10 KM ovládl několikanásobný mistr republiky v maratonu Vít Pavlišta
(32:15), mezi ženami běžela nejrychleji Tereza Novotná (34:44).

„Pevnou součástí programu jsou také ČEZ štafetové závody, kdy si mohou desetikilometrovou trať
rozdělit dva nebo čtyři běžci, aby si domů odnesli společný zážitek,“ říká Anna Mindlová, ředitelka
závodu z pořádající agentury VML. „Oblíbenou kategorií jsou pak rodinné tandemy, kde společně
startuje rodič s dítětem.“

Běžecké úsměvy nebyly vidět jen na trati, ale hlavně v rozsáhlém zázemí, kde byla připravena
sprcha, masáže zdarma, výborné jídlo z Lidl menu, dětský koutek, ČEZ Energy zóna nebo třeba
stánek Puma, kde bylo možné zapůjčit si a vyhrát závodní boty. O důležité pozávodní protažení se
postaral hlavní partner Powerade.

Běh na pomoc dětskému domovu

A díky účastníkům se radost šíří také dál – padesát korun z jejich startovného totiž pořadatelé
předají Nadaci Leontinka, která pomáhá nevidomým lidem. Kromě toho měli rekreační sportovci po
celém Česku možnost pomoci Dětskému domovu Ústí nad Labem Střekov, jejichž projekt byl zařazen
do mobilní aplikace EPP – Pomáhej pohybem v rámci spolupráce seriálu ČEZ RunTour a společnosti
ČEZ. V této aplikaci získávají uživatelé za své sportovní aktivity body, které pak přidělují různým
dobročinným projektům. Nadace ČEZ následně zasílá těmto organizacím za získané body skutečné
finanční prostředky. Díky tomu se podařilo vybrat cílovou částku ve výši 80.000 Kč, která poputuje
na dětské pobyty.

Návrat na západ Čech

Příští závod ČEZ RunTour se uskuteční v neděli 22. června v Plzni. V západočeské metropoli se běžel
historicky první závod tohoto seriálu a po návratu z loňského roku se Plzeň stala opět stálicí naší
běžecké série. Chcete u toho být také? Registrujte se na www.run-tour.cz, protože s ČEZ RunTour
#JERADOSTBĚŽET.



O ČEZ RunTour:

ČEZ RunTour je největší a nejoblíbenější běžecký seriál osmi závodů pro hobíky, rodiny s dětmi a
začátečníky. Na naše městské závody se běžci často a rádi vrací pro jejich přátelskou a pohodovou
atmosféru, ale také pro unikátnost jednotlivých tratí. Ty jsou připraveny pro každého – 3, 5 a 10
kilometrů pro dospělé, 500 a 1000 metrů pro děti. Prostřednictvím ČEZ RunTour se navíc v rámci
charity pomáhá tam, kde je to potřeba. Je radost běžet!
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val-tam-treti-zavod-popularniho-serialu-cez-runtour/2678326

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/usti-nad-labem-zaplavila-vlna-bezeckeho-nadseni-odstartoval-tam-treti-zavod-popularniho-serialu-cez-runtour/2678326
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/usti-nad-labem-zaplavila-vlna-bezeckeho-nadseni-odstartoval-tam-treti-zavod-popularniho-serialu-cez-runtour/2678326

